



Настоящая рождественская атмосфера царила вечером 12 января в храме преподобного Сергия Радонежского на святочной молодежной встрече. В рамках встречи был проведен мастер-класс по лепке пельменей вручную и при помощи специальных приспособлений. По завершении мастер-класса, собравшиеся смогли продегустировать приготовленные пельмени, а также пообщаться друг с другом в неформальной обстановке. Неожиданным и очень приятным подарком для молодежи стало выступление музыкального коллектива "Старая повесть".

